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Tədris etdiyiniz sahə üzrə nəşr etdiyiniz elmi məqalələrin sayını qeyd edə bilərsinizmi?

• “Digər” kateqoriyasında iştirak edən 27 respondentin 
(15%) cavabları 15-dən 520-yə qədər olan intervalda 
dəyişmişdir.
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Son bir ildə tədris sahəsində özünüzü inkişaf etdirmək üçün hansı təlimlərə qatıldınız?

Tədris metodları
Respondent sayı-54
Faiz göstərici-29%

Təhsil texnologiyaları
Respondent sayı-18
Faiz göstərici-10%

D

Akademik yazı və tədqiqat
Respondent sayı-44
Faiz göstərici-24%

Psixoloji və kommunikasiya
bacarıqları
Respondent sayı-19
Faiz göstərici-10%



Müəllif olaraq iştirak etdiyiniz hansı elmi layihə və ya proqramlar beynəlxalq 
və ya yerli mükafata layiq görülüb?

• "Respondentlərin 65%-ni təşkil edən 120 nəfər müəllim 'Digər' kateqoriyasını seçmiş və 
onların heç biri elmi layihələrdə iştirak etməmiş, həmçinin beynəlxalq mükafatlara layiq 
görülməmişdir."
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Bu layihələr hansı sahədə yeniliklər gətirib?

Texniki sahə

Sosial və 
iqtisadi sahə
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sahə Yüksək 

texnologiya və 
innovativ sahə

Heç bir 
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olmalıb

Respondent sayı-10
Faiz göstərici-5%

Respondent sayı-15
Faiz göstərici-8%

Respondent sayı-42
Faiz göstərici-23%

Respondent sayı-19
Faiz göstərici-10%

Respondent sayı-99
Faiz göstərici-54%



Dərs proqramları və tədris materiallarının müasir təhsil tələblərinə uyğun olduğunu 
düşünürsünüzmü?
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Tədris metodlarınızı təkmilləşdirmək məqsədilə hansı metodlardan istifadə 
edirsiniz?

• "Digər kateqoriyanı seçən 
müəllimlərin 3%-ni təşkil edən 12 
nəfər bir neçə tədris metodundan 
birgə istifadə etdiklərini 
bildirmişlər."

Respondent sayı-91
Faiz göstərici-23%

. 

Qrup işləri

Respondent sayı-68
Faiz göstərici-17%

. 

Case study

Respondent sayı-102
Faiz göstərici-26%

Praktik məşğələlər

Respondent sayı-124
Faiz göstərici-31%

İnteraktiv dərslər



Tədris etdiyiniz kurslarda tələbələrin fəallığını necə 
qiymətləndirirsiniz?

Çox yüksək

Normal

Çox aşağı

Respondent sayı-45
Faiz göstərici-24%

Respondent sayı-135
Faiz göstərici-73%

Respondent sayı-5
Faiz göstərici-3%
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Nəyə görə Qərbi Kaspi Universitetini seçdiz?

Respondent sayı-96
Faiz göstərici-37%

.  

Prespektiv imkanlarına 
görə

Respondent sayı-32
Faiz göstərici-12%

.  

Xüsusi səbəbi yoxdur
Respondent sayı-66
Faiz göstərici-25%

.  

İş şəraitinə görə

Respondent sayı-67
Faiz göstərici-26%

.  

Nüfuzuna görə



Diqqətiniz üçün təşşəkkürlər!
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